



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самаре проводится проверка по факту невыплаты заработной платы экипажу судна «Нефтерудовоза-10М»

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы экипажу судна «Нефтерудовоза-10М» (ст. 145.1 УК РФ – невыплата заработной платы).

По предварительным данным, ООО «Самарское Судходное Агенство» в течении четырех месяцев не выплачивает заработную плату экипажу судна «Нефтерудовоза-10М». Размер задолженности в настоящее время составляет более 4 миллионов рублей и продолжает расти. Судно с командой в составе 12 человек с 22.01.2013 года находится на рейде в порту города Махачкала, а руководство ООО «Самарское Судходное Агенство» на связь с ними не выходит.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств. Проводятся опросы, изучается документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611268>